



Tratamente - de îngrijire a părului - SOCO

KERAMINE H PROFESSIONAL - FALL LINE KERAMINE H PROFESSIONAL - LINEA ANTICADUTA



SOCO
PROFESSIONAL

✉ bazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

KERAMINE H PROFESSIONAL - FALL LINE KERAMINE H PROFESSIONAL - LINEA ANTICADUTA

SOCO, datorită experienței sale în domeniul de vindecare și tricologic, decide să facă o întoarcere la originile un brand istoric care sa bucurat întotdeauna de o reputație puternică : KERAMINE H.

Nașterea a liniei H KERAMINE PROFESSIONAL care răspunde nevoii de a restabili produsele naturale și terapeutice semnat Keramine H canal profesionist, oferind în același timp o poziționare preț extrem de competitiv.

Linia este caracterizată de produse care conțin ingrediente active, cum ar fi keratina și inovator, o substanță prezentă în păr, și formule brevetate poate păstra structura părului. KERAMINE H PROFESSIONAL răspunde într-un cuprinsător, eficient și în condiții de siguranță pentru diferitele nevoi ale pieței, oferind diferite linii de tratament potrivit pentru toate tipurile de cerințe.

- LINE ANTI - DROP *

Aceasta este linia caracterizată printr-o formulă brevetată și un inovator și eficient în prevenirea activă a căderii părului : KAPILARINE

ANTI - HAIR LOSS SHAMPOON *

Pe baza de vitamina PP, curată delicat pielea și părul, oferind puterea și vitalitatea de păr grație acțiunii de stimulare. Adecvat pentru utilizare frecventă.
ambalaj : sticle de 500 și 1000 ml

TUBE

ANTI - DROP * - pe bază de Kapilarine

Tratament optim și eficient pentru tonifierea pielii și pentru a preveni căderea părului din cauza ingredientului activ, Kapilarine, o asociație de patru plante : Kigelia Africana, Clary Sage, scortisoara, Ginkgo biloba. Kapilarine acționează asupra factorilor care cauzează pierderea părului : ea inhibă enzima 5 - alfa reduttasi, îmbunătățește microcirculația la nivelul scalpului, reglează secreția de sebum contribuie la stimularea creșterii fiziologice a părului, făcându-l mai puternic. Acțiunea de ingredient activ este sprijinită de un complex de extracte de plante de piper urzica și roșu, note, tonifiere și capacitatea de stimulare.

Pachetul :. 6 flacon ml într- un pachet de 20 buc

* adjuvant cosmetice pentru a proteja parul cu o tendin?? de sc?dere.